
Департамент соціальної та сімейної політики інформує про виплати компенсацій
громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи та приїхали на
тимчасове перебування до Одеської області з Автономної Республіки Крим

На чисельні запити рай(міськ)управлінь соціального захисту населення щодо виплати компенсацій громадянам, які
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи та приїхали на тимчасове перебування до Одеської області з
Автономної Республіки Крим, м. Севастополя, Донецької та Луганської області Департамент соціального захисту
населення обласної державної адміністрації інформує.

Відповідно до Положення про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги,
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.01.2003 № 117, пільги зазначеним категоріям
надаються за адресою фактичного місця проживання.

Також зазначена категорія на підставі електронної справи має право на призначення (переведення) виплат державних
допомог.

За роз'ясненням Міністерства соціальної політики України відповідно до пункту 4 Порядку використання коштів
державного бюджету для використання програм, пов'язаних із соціальним захистом громадян, які постраждали
внаслідок Чорнобильської катастрофи, затвердженого  постановою Кабінету Міністрів України від 20.09.2005 № 936,
визначено, що виплата компенсацій та допомоги певних видів, передбачених Законом України "Про статус і
соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи", проводиться управліннями 
соціального захисту населення районних (міських) держадміністрацій, виконкомів міських, районних у містах рад за
місцем реєстрації громадян.

У даний час Міністерством підготовлено проект постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку
використання коштів державного бюджету для використання програм, пов'язаних із соціальним захистом громадян, які
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” у частині щодо зміни місця реєстрації або місця роботи
громадян, який проходить процедуру погодження з заінтересованими центральними органами виконавчої влади.

Виплата компенсації буде можлива після прийняття змін до зазначеного Порядку.


